

Hemos cambiado el gato para ver si esta semana no tenemos que poner otra te de armas.

Universitarios, unidos...

Mil estudiantes murcianos se juntaron el otro día para reclamar la libertad de los secuestrados Cordonón Ortega, bien por los solidarios!

Sting-frutero

Medio millón de pesetas en frutas es mucho para Sting, ¿no? No será que se las llevó de Murcia para revenderlas en el mercado negro. ¡Ya aviso que tenía algo de ladron!

Chistes fáciles

La imaginación popular no tiene límites. Ya circulaban la calle un variado surtido de chascarrillos cuyo personaje central es el concejal de Cultura de Murcia. No nos vamos a reproducir, pero desde luego no sale muy bien parado.

Otra de chistes

Con menos gracia son los que se cuentan sobre Christopher Reeve, el Superman en silla de ruedas. La locosidad se ceba en la desgracia ajena.

Mosquitos

Ya está aquí la invasión. Los mosquitos, de forma implacable, no se salen del calendario, y la flotilla despegó para comenzar con el mosquito. Bueno, el mosquito.

¿Colagenuus?

Confeso de poner ahora la composición de los cosméticos en latín, habrá que comprarse el rimel con la ayuda de un filólogo.

Pan para compartir

Un panadero murciano ha inventado el 'pan para compartir'. Será el que comen Aznar y Pujol?



DALE CAÑA

Contra la monogamia

Parafraseando la célebre máxima de Plinio (¿el Viejo o el Joven?), «No hay mujer, por fea que sea, en la que no se pueda encontrar algo bello». Altas y bajas, gordas y flacas, desde la primera adolescencia hasta la última vejez todas tienen algo que les hace únicas y hermosas. En ésta son las manos, en esa otra los labios, en aquella los ojos o quizás el cabello, los senos, la piel, la sonrisa, una lágrima, los dientes, la voz, el cuello, un aire especial, una elegancia propia, una languidez, una simpatía, un enfado, un adiós, un recuerdo... Y son precisamente éstas cuya encanto se condensa en pequeños detalles las que son objeto de mi predilección. No reniego de ninguna, pero siempre elegiré una de esas bellezas inadvertidas que las mentes burdas no descubrirán nunca a esas otras de belleza exuberante que tienen tras de sí legiones de admiradores.

También yo hubiera amado a Helena pero no hubiera desdeniado de su esclava. Yo les ofrezco unas horas, unos días quizás de amor y a cambio, ¿qué les pido? Un recuerdo alegre, eso es todo. (...). Yo les pertenezco a todas como todas me pertenecen a mí. La monogamia es el atentado más grande que se puede realizar contra la belleza. Amargo es mi lamento ante la imposibilidad de no llegar nunca a conocerlas a todas.

Luis Abarán
(Abarán)

Ni porros

Me hace mucha gracia la gente que se justifica con mil razones para fumar porros como un descosido, y aquellos que hablan de que legalizar las drogas es el camino más seguro para acabar con su consumo desaforado. Yo estoy a favor de la prohibición absoluta de todo tipo de drogas, sin distinguir entre blandas y duras, porque cualquier sustancia que comporte una alteración de la conducta o del comportamiento a la fuerza es perjudicial, porque aporta sustancias extrañas a nuestro organismo. Estoy seguro de que la policía hace la vista gorda, porque no hay más que acercarse a cualquier bar por la noche para percibirse del trasiego de grupos que entran y salen del aseo. ¿Es que mean en compañía? Vamos, no hay que ser tan ingenuo y si aplicar un mayor control para acabar con esa lacra. Yo ya he perdido a muchos amigos que fumaban porros, no los aguanto.

Manuel Hernández
(Lorca)

Si quieras desahogarte, desfogarte y desbarrar, publicar declaraciones de principios o de amor, o vender tu moto, envía tus cartas, postales o fotos a **Evasion-La verdad**, Camino Viejo de Monteagudo, 30160 Murcia.



Vaya lubina!

Manuel Hernández Rosagro exhibe la pieza cobrada en Cabo de Palos. ¡Nada menos que una lubina de 3.100 kilos de peso!

Manuel Hernández Rosagro. Murcia

Mándanos tu foto más divertida y haz famosos a tus amigos. No te lo perdonarán. Todas las fotos publicadas recibirán un regalo.

mente./y de los deseos se reíran.

Blanca Fresneda González
(Murcia)

Agonía

Hay un recuerdo que llevo dentro hiriendo mi corazón y pasa el tiempo y voy muriendo preso de tu pasión. Aún me parece que puedo tenerla, porque tu dijiste ahora y para siempre, pero todo acabó, no he olvidado todo tu encanto, porque tu belleza es igual que un lecho de rosas y fue casi una historia de amor. La noche es mi rival, no puedo dormir, robas mi tranquilidad, una vez más serás la princesa de mi sueño. Vivo atrapado, desesperado, sin ti no puedo estar. Toda mi vida es una agonía. No te puedo encontrar, tal vez mi suerte fuera diferente si tú me amases. No voy a olvidarte jamás. Cómo es posible perder en un segundo lo que he buscado en una vida entera. Moriré si no estás junto a mí y no te puedo sentir. Y ahora mírame aquí; yo nunca te diré adiós.

De F. J. para I. M.
(Puerto Lumbreras)



FE DE ERRATAS

En el reportaje publicado en el último número de **EVA-SIÓN** bajo el título 'De cartón-piedra' había una foto mal identificada: no era la sede provincial del MEC, sino el Auditorio y Centro de Congresos de la Región.